
            
 

樟風中学校だより 
The kusunoki breeze 
〒570-0034  守口市西郷通 3-14-60 

Tel:06-6992-7181･Fax:06-6995-2537 

☆☆☆ もうすぐ 夏休み…。～  ＰＴＡ より 応援旗 を 新調 して いただきました！ ～ ☆☆☆ 
この度、ＰＴＡより応援旗を新調していただきました。ありがとう

ございます。右が屋外用（大）で左が屋内用（小）です。生徒への

お披露目は終業式で行う予定です。さて、もうすぐ夏休み。まず

は健康第一。そして勉強や部活動等、充実した日々を過ごして欲しいと思っています。  
◎  ６月２８～３０日：生徒会 会計委員会が赤十字募金運動 ～ さくら小・寺方南小でも６月に実施 ～  

３日間実施しました。初日は１年生会計委員（左）、そして会計委員長

は３日連続で玄関に立ちました。開始早々は、少し硬さを感じましたが、

次第に声が大きくなっていきまし

た。次の日は２年生（右）。“おは

ようございます。”と元気よくあい

さつをしてから、“募金お願いし

ます。”と登校してくる生徒に声を掛けていました。３

日目は３年生。“最終日です。”と声掛けし、生徒だ

けでなく先生が協力している姿もみられました。（左）この赤十字募金運動、さくら小が同

じ６月２８～３０日、寺方南小は６月１２～１４日と、樟風中学校区で連携して６月に実施し

ました。ちなみに５月８日、赤十字の創始者であるアンリー・デュナン生誕の日が『世界赤

十字デー』、５月・６月が『赤十字運動月間』です。３校で総額７７，３２８円が集まりました。  
◎  ６月２８日～：ランチルームの仕切りを外しました。～ 教室での昼食も ルールを決めて 自由席に ～  

長らく、仕切りのあるランチルーム（左）での給食

でしたが、６月２８日より取り外しました。（右）見通

しがよくなり、雰囲気が一気に明るくなりました。 
また、先月の生徒総会１年生の学年要望を受け、

各学年でルール作りを行い、今月に

入り、お弁当の時間は自由席となり

ました。（左） みんなでルールを守り、
楽しい昼食タイムを過ごしてください。 

 

◎  ７月１日：５団体親睦球技大会～ 樟風・さくら・寺方南ＰＴＡ＆さくら・寺方南青少年育成指導員会～  

コロナ禍、開催を見送ってい

ましたが、ようやく再開。入念に

準備体操（左）を行った後、５団

体対抗戦ではなく混合チーム

でソフトバレーボール（右）を行いました。予想以上の熱戦で、親睦も深まりました。 
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☆☆ １学期 生徒アンケート結果 ： 『 学校に来るのが楽しい 』の肯定的回答は８７％ ☆☆ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎  学力向上に係る項目（№１～６）より ：毎日『家庭学習』１時間以上、『読書時間』１０分以上を習慣に！ 

守口市内各学校では、『学力向上プラン』を策定し、『学力向上に係る数値目標』を６項目設定しています。それが上

記№１～６の項目です。№１～３の授業に関する項目は、前年度末の数値以上となり目標に達しているのに対し、№４

「予習･復習」や№５「家庭学習時間」、№６「読書時間」は、目標を下回っている状況です。（特に、読書時間が課題です。）

夏休みは、家庭学習を毎日１時間以上、そして読書を毎日１０分以上、この２つを実行し、習慣にして欲しいと思います。 
 

◎  生徒指導に係る項目（№７～12）より ：今年度も『学校が楽しい』 ９０％ 『授業がわかる』 ８５％を目標に！ 

№７「学校が楽しい」の数値が、一昨年度末の７９％から前年度１学期８３％、２学期８５％、前年度末８４％と推移し、

今年度１学期の数値が８７％になり、目標の９０％にかなり近づきました。生徒の意見にしっかりと耳を傾けていきます。 
また、№８「授業がわかる」の数値も、前年度末の７７％から８２％になりました。授業では、「めあて」をわかりやすく提

示する、「振り返り」の時間を確保する、タブレットや電子黒板等のＩＣＴ機器を効果的に活用する等、職員間での共通理

解をはかっています。授業アンケート結果も参考にし、生徒にとって「わかる授業」になるよう授業改善に取り組みます。 
また、№１０～１２の項目が前年度末とほぼ同じ数値に留まっています。“今の自分が好き…自分にはよいところがある…

人の役に立っている” と感じることができる場面を、学校生活の中で積極的に作っていく必要があると感じます。２学期
は、体育大会や文化発表会等、大きな行事もあります。日々の学校生活で、達成感・充実感を得てもらいたいと思います。  
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1
授業では、課題の解決に向けて自分で考え、

自分から取り組んでいる。
39% 51% 90% 42% 47% 89% 46% 46% 92% 90% 88% 88%

2
自分の考えがうまく伝わるよう、話の組立て等を

工夫して発表している。
31% 48% 79% 36% 47% 83% 33% 52% 85% 82% 82% 73%

3
話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、

広げたりすることができている。
50% 35% 85% 47% 40% 87% 52% 40% 92% 88% 87% 83%

4 家で、授業の予習・復習をしている。 34% 33% 67% 22% 33% 55% 20% 32% 52% 58% 65% 60%

5
学校の授業以外での平日における１日当たりの

勉強時間を１時間以上と回答した生徒の割合
47% 49% 58% 51% 66% 53%

6
学校の授業以外での平日における１日当たりの

読書時間を10分以上と回答した生徒の割合
42% 31% 36% 35% 36% 36%

7 私は、学校に来るのが楽しいです。 50% 34% 84% 50% 36% 86% 55% 35% 90% 87% 84% 83%

8 私は、授業がよくわかります。 39% 47% 86% 30% 44% 74% 32% 54% 86% 82% 77% 79%

9 私は、みんなで何かをするのは楽しい。 65% 29% 94% 58% 31% 89% 67% 26% 93% 92% 90% 89%

10 私は、今の自分が好きです。 34% 31% 65% 26% 38% 64% 33% 32% 65% 65% 62% 62%

11 私には、よいところがあります。 37% 33% 70% 31% 40% 71% 41% 29% 70% 70% 70% 70%

12 私は、クラスの人の役に立っていると感じる。 14% 37% 51% 19% 31% 50% 21% 37% 58% 53% 56% 50%

※『肯定的回答』＝『そう思う』＋『どちらかといえばそう思う』

生徒アンケート
（１～６:学力向上に係る項目）

（７～12:生徒指導に係る項目）

１年生 ２年生 ３年生 全学年

　緊急なご用件がある場合は、守口市教育委員会学校教育課までご連絡ください。（℡０６-６９９５-３１５５：※平日9:00～17:30）

☆☆ 学校閉庁日（８月１３～１７日）のご案内　～原則、教職員は学校に勤務しておりません～ ☆☆


